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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

5ª   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 13 (Treze) dias do mês de julho do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 18h30min horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da 

Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua 

do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Extraordinária, sob a Presidência 

do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Cap. 

Antônio Vieira Neto (PEN), e José Adauto Araújo Ramos (PSC). Contando com a 

presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero José da Silva (PPL), 

Domingos Sávio Morais Borges (PPS),Francisco Demontier Araújo Granjeiro(PPL), 

Jacqueline Gouveia Ferreira(PRB), José Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo 

da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida 

(PPS), José Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP), Márcio André Lima de 

Menezes(PDT), Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro 

Gomes(PDT) e Valmir Domingos da Silva (PPS). Anotada a ausência e com faltas 

justificadas dos edis, Cícero Claudionor Lima Mota (PMN), Damian Lima Calú 

(PRTB), Rosane Matos Macedo (PPS)  e Rubens Darlan de Morais Lobo (PMDB).  

Feita à chamada o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos 

do Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de início da finalidade da mesma 

que é para apreciar matéria oriunda do Chefe do Poder Executivo Municipal. Antes 

o Sr. Presidente, disse que está se encerrando o primeiro semestre e fazendo das 
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palavras dos colegas que o antecederam enaltecer a participação de todos os 

Senhores e Senhoras Vereadores e  gostaria de fazer uma crítica construtiva, 

“muitas vezes nós recebemos as críticas lá fora por que damos causas, muitas 

vezes damos causa para que isso aconteça, mas, as críticas fazem parte do 

trabalho, e a  recebe de muito bom grado, por que com a crítica construtiva cresce 

ainda mais. Agradece  a presença da imprensa que tem feito a cobertura de todas 

as sessões, sem essa parceria o  trabalho ficaria pela metade e não teria a 

divulgação que s temos. Reitera o convite para Audiência Pública amanha, como o 

Vereador Capitão Vieira acabou de convidar e justifica a ausência deste Presidente, 

por que estará acompanhando a família por motivo de doença para realização de 

exame em Fortaleza, e também, convida a todos para a Sessão Solene na próxima 

quinta-feira dia 20, onde será entregue os títulos de cidadania juazeirense a 14 

membros da Imprensa, conforme também, já encaminhou ofícios a Vossas 

Excelências, e mais uma vez gostaria, de contar com a presença dos Senhores para  

prestigiar aos profissionais da Imprensa na próxima quinta-feira,  às 18:30, na sede 

da Câmara dos Vereadores. Em seguida autoriza a Secretária de a Casa fazer a 

leitura da Mensagem n° 11/2017 o Projeto de Lei acostado, que visa autorizar o 

executivo Municipal a contratação de pessoal por tempo determinado, com vista a 

atender necessidade temporária de excepcional interesse público nas Secretarias 

Municipais, mediante processo seletivo público simplificado, adotando outras 

providências.  Em votação nominal é aprovado pela maioria dos Vereadores, com o 

voto contrário do Vereador Tarso Magno, que justifica que  pela mensagem não 

está a quantidade de servidores de cada função, não fala o horário, não fala dos 

vencimentos dos salários, então, é assinar um cheque em branco para o Prefeito 
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Municipal contratar a Quantidade que quiser,  pelo valor que quiser, razão pela 

qual, vota  contrário.  Nada mais constando na pauta, pela ordem o Vereador Tarso 

Magno,  também justificar a sua ausência na entrega de títulos de cidadania, por 

que tem uma viagem programada com a família, entre os dias 18 a 21, por isso, 

não vai poder comparecer a solenidade de entrega de títulos, devido já ter 

agendado essa viagem anteriormente, inclusive, falou com um dos seus 

homenageados. Pela ordem o Vereador Capitão Vieira, pede perdão por não ter 

lembrado na sua fala  de agradecer aos funcionários desta Casa, pelos trabalhos 

neste primeiro período legislativo. Em seguida o Sr. Presidente agradece a 

presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do povo de um 

modo geral, declarando encerrados os trabalhos da presente sessão. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura dos projetos de leis em apenso, Veto, 

votações e pronunciamentos se encontra disponível para consultas ou 

controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM.       

O referido é verdade dou fé 
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